
Lietuvos gyventojų nuomonės tyrimas 
Papildomi duomenys 

 

 

 

Sportavimo dažnumas (kaip dažnai sportuoji?) 
 
 

 
 
 
 
 

Laisvalaikio praleidimo būdas (ką paprastai veiki laisvalaikiu?) 
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55%

55%

25%

23%

12%

7%

5%

5%

Žiūri televizorių

Leidi laiką su draugais

Naudojiesi kompiuteriu

Skaitai knygas

Pieši

Groji muzikos instrumentu

Dainuoji

Užsiimi kita veikla

Nenurodė

3 kartus per savaitę
36%

Kasdien
16%

1-2 kartus per 
savaitę
21%

Kelis kartus per 
mėnesį
3%

Rečiau nei kartą 
per mėnesį

2%
Visai nesportuoju

22%



 
 

Ko tau trūksta/reikia, kad sportuotum dažniau? 
 

 
 
 

Socialinės-demografinės respondentų charakteristikos 
 
 

 

N=250
Lytis
Vyras 141

Moteris 111
Amžius
7-10 m. 88
11-14 m. 93
15-18 m. 69

Gyvenvietės dydis
Iki 2000 gyv. 85

2000-30000 gyv. 58
30000-180000 gyv. 46

Daugiau nei 180 000 gyv. 61
Apskritis

Alytaus 13
Kauno 44

Klaipėdos 24
Marijampolės 22

Panevėžio 24
Šiaulių 28

Tauragės 16
Telšių 15
Utenos 11
Vilniaus 55

Vietovės tipas
Kaimas 85
Miestas 165
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34
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33%

16%

13%

11%

6%

5%

5%

3%

13%

11%

Laiko trūksta

Noro

Burelių, sporto klubų šalia

Visko užtenka

Valios, kantrybės, užsispyrimo

Nelabai yra sąlygų

Toks grafikas

Tėvų palaikymo, paskatinimo

Kita

Nenurodė




